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Un canal d'un coté et un fleuve de I'autre coté.
Un champ appartenant a deux fréres (par héritage) limité par un fleuve du coté Est et un canal
du coté Nord:
5T RIvpa B abp
Ils partagent en diagonale.
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Car le fleuve produit plus d'eau que le canal (litt. est meilleur que le canal), et celui qui est situé a
proximité de l'eau est plus avantagé (litt. meilleur) que celui qui en est éloigné, et si tu partage
(en tragant une ligne perpendiculaire au nord) par le nord, tout le fleuve sera chez l'un (irriguera le
champ d'un seul héritier) et I'autre n'aura que le canal du c6té nord, et parfois il peut étre a sec
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Et si tu le partage (en tragant un ligne allant) d'Est a I'Ouest, I'un aura le fleuve sur tout son coté
est et le canal sur son c6té nord, tandis que l'autre n'aura que le fleuve du cote est
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C'est pour cela qu'il partageront (le champ) en 8 parts, afin que chacun ait autant de parts a
proximité du fleuve et du canal, et lorsque la source d'eau s'€loigne de I'un elle s'éloignera
aussi de l'autre d'une fagon équivalente :
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La loi ""god 0 agod™ s'applique.
Celui qui veut partager dit a celui qui ne veut pas partager, soit tu me donnes l'argent et
achetes ma part, ou je te donne I'argent en échange de ta part, car je ne veux pas étre associé
avec toi:
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La loi ne s'applique pas.
Celui-ci peut lui dire je n'acheterai pas ta part et je ne vendrai pas la mienne, mais nous y
Serons associés :
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Un esclave ou un animal impur.
Qu'il est impossible de diviser, comment feront-ils ? C'est pour cette raison qu'il a utilisé
I'exemple d'un ainé et d'un simple héritier, car lI'association (de ces deux personnes) revét un
caractéere pénible:
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Et Beit Hillel revinrent (sur leur décision) et établirent la loi etc.
La raison pour laguelle (ils tranchérent comme Beit Chammai) est I'édification du monde, car si ce
n'était pas pour (la Mitzva) de procréation, on n'aurait pas pu le forcer (le propriétaire), et I'esclave
n'aurait pas pu dire je te donne I'argent (la moitié de ma valeur) et je te rachete ta part:
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Voici la version juste: Ici c'est différent car il y a ""agod™ (mais) il n'y a pas ""‘god™.
L'esclave peut racheter (la moitié de sa valeur) mais ne peut pas dire (au propriétaire) rachéte ma
part (ma moitié libre) car un Homme libre ne s vend pas, puisque un esclave Hébreu ne se vend
gue pour 6 (ans):
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